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          Έρευνα αγοράς που αφορά τον διαχωρισμό της αποθήκης υγειονομικού 
υλικού του Φαρμακείου.

Προκειμένου να καλυφθούν έκτακτες ανάγκες, το ΓΝΘ Άγιος Παύλος πρόκειται να προβεί  στον 

διαχωρισμό του χώρου της  αποθήκης υγειονομικού υλικού του Φαρμακείου σε δύο τμήματα, με τη 

διαδικασία της δημοσίευσης στο διαδίκτυο και τη συλλογή προσφορών με κριτήριο τη χαμηλότερη 

τιμή.

 Το ένα τμήμα  θα χρησιμοποιείται από το Φαρμακείο. Ενώ το δεύτερο θα παραμείνει αποθήκη 

υγειονομικού υλικού με δική της είσοδο. Το κτίριο που θα γίνουν οι επεμβάσεις είναι μεταλλικό 

(τύπου ISOBOX) Οι εργασίες που θα απαιτηθούν είναι οι παρακάτω:

1.  Θα  κατασκευασθεί  διαχωριστικός  τοίχος  τύπου  σάντουιτς,  αποτελούμενος  από  μεταλλικό 

σκελετό, τοίχους, από γυψοσανίδα μέσα – έξω και ενδιάμεσα πετροβάμβακα, .συνολικού εμβαδού 

2,55mΧ3,20 m. Ο τοίχος θα στερεωθεί κατάλληλα και θα βαφεί με πλαστικό οικολογικό χρώμα. Στο 

κάτω μέρος θα τοποθετηθεί πλαστικό σοβατεπί και από τις δύο πλευρές.

2.  Θα κοπεί το μεταλλικό κιγκλίδωμα στο πίσω μέρος του Φαρμακείου σε πλάτος 1,50m. Στη θέση 

αυτή θα τοποθετηθεί μεταλλικό πορτάκι από σωλήνα ανάλογης διατομής με τα υπάρχοντα κάγκελα, 

αποτελούμενο από δύο φύλλα ανοιγόμενα  Διαστάσεις πόρτας 1,00 ύψος Χ 1,50 πλάτος. Η πόρτα 

θα ασφαλίζει με σύρτη και λουκέτο. Η πόρτα θα μινιαρισθεί και θα ελαιοχρωματισθεί.

3.  Θα κατασκευασθούν και τοποθετηθούν δύο μεταλλικά κολωνάκια από σιδηροσωλήνα Φ90 στην 

άσφαλτο μπροστά από την είσοδο της αποθήκης σε σημεία που θα υποδειχθούν από την τεχνική 

υπηρεσία. Τα κολωνάκια ύψους 0,80m (πάνω από το έδαφος) θα είναι πακτωμένα στο έδαφος με 

τσιμέντο που δεν θα εξέχει από την επιφάνεια του εδάφους. Θα είναι χρώματος κίτρινου και θα 

φέρουν γάντζο για τοποθέτηση αλυσίδας.

4.  Το κόστος  εργασίας  και  το  κόστος  των απαιτούμενων υλικών που θα χρησιμοποιηθούν  θα 

τιμολογιθούν ξεχωριστά. 



      Οι προσφορές θα γίνονται δεκτές στο γραφείο Τεχνικής Υπηρεσίας μέσω fax, e-mail ή

ταχυδρομικώς. Η ημερομηνία και ώρα παράδοσης θα προκύπτουν από την ημερομηνία

εκτύπωσης του fax (για προσφορές που κατατίθενται με τηλεμοιοτυπία) και για προσφορές

που κατίθενται μέσω ταχυδρομείου, από την ημερομηνία και ώρα κατάθεσης της

προσφοράς που θα αναφέρει το αποδεικτικό επίδοσης του φακέλου. Οι προσφορές που θα

προσκομίζονται ιδιοχείρως θα κατατίθενται προηγουμένως στην υπηρεσία πρωτοκόλλου

του Νοσοκομείου. Οι προσφορές που θα κατατίθενται στην υπηρεσία πέρα της

καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, θα απορρίπτονται ως εκπρόθεσμες.

      

Καταληκτική ημερομηνία : 07-02-2017
Καταληκτική ώρα : 15:00
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